

## 擦亮金字招牌 展示特色味道

单县羊肉汤亮相中国农业品牌创新发展大会

本报讯(通讯员 刘厚珉) 5月8日,单县县委副书记、县长魏传永受邀带领县农业农村局、县综合开发建设有限责任公司等单位主要负责人在北京参加由农业农村部、中国农业大学共同举办的2023中国农业品牌创新发展大会,现场推介单县羊肉汤。

中国农业品牌创新发展大会是农业农村部指导的农业品牌领域盛会,已连续举办四届,成为各地农业品牌建设的风向标。作为县区农业品牌受邀代表之一,单县羊肉汤展位一经亮相便受到广泛关注,来自贵州、黑龙江、陕西、重庆等全国各地的参会代表纷纷前来品尝并给予高度评

价,农民日报、中国农影等多家媒体进行宣传报道。

会议期间,第十四届全国政协常委钱克明,原农业部总经济师、中国农产品市场协会会长张玉香,中国农业大学原校长、中国农村专业技术协会理事长柯炳生,农业农村部市场与信息化司司长唐珂,以及全国31个省市自治区农业农村系统主要负责人视察参观单县羊肉汤展区,了解单县羊肉汤产业发展、品牌建设等情况,对单县打造农业品牌取得的好经验、好做法给予了充分肯定。山东省农业农村厅一级巡视员林国华表示,单县羊肉汤产业发展基础实、市场认可度高,下一步要加大宣传力度,让更多人喝上正宗的单县

羊肉汤。

在接受新闻媒体采访时,魏传永强调,近年来,单县立足特色优势,把发展羊肉汤产业作为乡村振兴、富民强县的主要抓手,紧盯打造百亿级特色产业这一目标,大力实施“1461”工程,推动产业由小到大、由弱到强,在“强规模、强收益、强就业、强品牌”上实现了四个新跃升,把“羊肉汤”做成了大产业,产业核心竞争力持续增强。

下一步,单县将在持续做大做强做优产业的同时,把羊肉汤产业链增值环节更多留在乡村、留给农民,实现富民、富县、富财政的“多赢”,进一步擦亮单县羊肉汤这一金字招牌。

## 单县青年书法家协会成立

本报讯(通讯员 刘厚珉) 近日,单县青年书法家协会成立,并选举产生了协会主席、副主席、秘书长成员。

单县青年书法家协会将带领全县青年书法爱好者参与社会公益事业,推进青年书

法队伍建设,培养骨干创作人才,提升整体艺术素养。同时,提升艺术原创力,推动艺术创新,开展书法惠民展览、研讨、交流等活动,让人民群众从作品中产生共鸣,用书法作品发挥润物无声、内化于心的作用。



单县东大医院党代表工作室:  
把健康服务送到群众家门口

与此同时,他们还开展了以“癌症防治全面行动——全人群、全周期、全社会”为主题的全国肿瘤防治宣传活动,提醒广大群众正确认识癌症、积极防治癌症,践行健康文明的生活方式,主动参加防癌健康体检,做到早预防、早发现、早诊断、早治疗,遏制癌症危害,提升全民健康水平。

该院党代表工作室医疗服务队成员现场为居民免费进行血压、血糖检测及心脏、B超检查。针对每一位居民身体存在的健康问题,医护人员认真讲解,并对其健康状态进行评估,给予合理建议,对慢性病、多发病、常见病提供现场咨询以及合理用药及饮食指导,提醒群众及时了解自己的身体状况,做好相关疾病的预防。

据悉,“两年遍诊”指的是单县东大医院参与全县医疗机构开展的服务群众健康项目,将利用两年的时间,走遍单县每一个行政村,免费为群众义诊和宣教健康科学知识。

朱敦祥家住单县莱河镇徐海村,受家乡优越营商环境的影响,和妻子王桂花返乡创办了饴祥乐食品加工企业,在承续传统糕点制作工艺的基础上,创新开发了山药、花生、芝麻等凸显家乡特色和文化

元素的桃酥、月饼、蛋糕,产品达三大系列十几个品种,销往广州、上海、重庆等20多个省市区,年总产量10万余箱,产值600多万元。

朱敦祥的传统糕点现代化生产线安置本村20多

名健康青年人家门口务工,年增加乡亲和村集体收入100多万元,并慷慨捐款捐物支持美丽乡村建设。图为朱敦祥与工人一起装车,将500箱桃酥糕点发往重庆。

通讯员 刘厚珉 摄

## 带着“感恩的心”,与民众健康同行 ——写在单县美年大健康成立5周年之际

5年前的2018年5月7日,山东美年大健康旗下的单县美年大健康落户单县经济开发区。作为服务民生发展项目,单县美年大健康备受政府关怀和民众关注。

携手健康福祉,与群众同向同行。5年来,单县美年大健康累计服务超过12万客户。这是四季收获的丰硕成果,也是沉甸甸的责任

担当,更是精益求精、追求卓越,提升专业水准和服务能力的不竭之源。5年来,单县美年大健康始终恪守“守护每个中国人的生命质量”的坚定信念,奋发有为。体检服务平台面积达到3900余平方米,服务环境、体检质量持续优化提升,主要岗位均有正高级医师、副高级医师把关;体检科室设置齐全,

采用全数字化设备并通过专业软件形成信息公用网络,为检后客户建立健康档案,实现男女客户独立体检通道,具有良好私密性,受到社会广泛赞誉。

单县美年大健康发挥体检中心现有科室资源优势,打造了儿童医学体验馆,让孩子们在体验中感受医学的奥秘、治疗的作用、健康的意

义,指导带领孩子们模拟就诊,在游戏活动中,让孩子们消除就医的恐惧心理,培养和激发孩子对医学的兴趣和想象,最大限度地缓解孩子就医治疗难和家长的精神压力。单县美年大健康成立了健康管理中心,对客户精准实施个性化生活方式调理、膳食营养指导、运动方式指导等健康管理,完善提升健

康档案,开展准确分析并跟踪指导服务。开通绿色通道,对接全国一流三甲医院,缓解百姓预约难、看病难的问题。

如今,单县美年大健康健康成长,愈发青春靓丽,展望未来,将一如既往带着“感恩的心”,与百姓一路前行,创造更加美好的明天。

通讯员 曾光